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1 CAHIER DES CHARGE

Installation d’un Windows Serveur AD DHCP DNS et jonction d’une machine Windows et 
Fedora.

2 MATÉRIELS ET LOGICIELS À DISPOSITION

Un Ordinateur et Oracle VM VirtualBox

2.1 PARAMÈTRE DE CONFIGURATION

Serveur Windows 2016

IP : 192.168.12.254

MASK : 255.255.255.0

DNS 1 : 8.8.8.8

DNS 2 : 8.8.4.4

Client Windows 10

IP : DHCP

MASK : DHCP

DNS 1 : 192.168.12.254

Client Fedora 39

IP : DHCP

MASK : DHCP

DNS 1 : 192.168.12.254
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3 RÉALISATION

3.1 INSTALLATION

3.1.1 Configuration Windows Serveur-2016

Une foie Windows Serveur démarrer cliquez sur « Gérer » puis sur
« Ajouter des rôles et fonctionnalités »

4/56



une foie sur cette page affiché appuyer sur « Ignorer cette page par défaut » et 
cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cochez la case « Services AD DS »

Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur «Installer»

Une foie le chargement fini cliquez sur «Fermer»
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Puis cliquez sur le drapeau

Puis cliquez sur «Promouvoir ce serveur en contrôleur de domaine»
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Cochez la case « ajouter une nouvelle forêt et choisissez un nom de domaine »

Puis cliquez sur « Suivant »
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Entrer le mots de passe administrateur

Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur «Installer»
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Une foie le serveur redémarrer cliquez sur « Gérer » puis sur
« Ajouter des rôles et fonctionnalités »
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Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »

23/56



Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »

25/56



Cocher la case « Redémarrer automatique le serveur de destination, si
nécessaire » aupuis cliquez sur «Installer»

Puis une foie le chargement fini cliquez sur «Fermer»
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Puis cliquez sur le drapeau

puis cliquez sur « Terminer la configuration DHCP »

Puis cliquez sur « Suivant »
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Cochez la case « Ignorer l’autorisartion AD »

Puis cliquez sur «Valider»
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Puis cliquez sur «Fermer»
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Cliquez sur « Outils »

Puis sur « DHCP »
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Cliquer sur le nom de votre serveur puis sur « IPv4 » puis « Autre actions » puis

« Nouvelle étendue... »
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Cliquez sur « Suivant »
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Remplissez le nom comme vous le voulez puis faite « Suivant »

Remplissez avec la première adresse ip de votre réseau puis avec la dernière ip
utilisable (non attribuer a un router ou serveur) puis cliquez sur « Suivant »
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Cliquez sur « Suivant » si vous n’avait pas d’ip a exclure comme moi
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Cliquez sur « Suivant »

Cliquez sur « Suivant »
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Entrer l’ip de votre router si vous en avait un sinon cliquez sur « Suivant »
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Vérifiez que l’adresse ip affiché soit la votre sinon supprimer la puis ajouter la
bonne puis cliquez sur « Suivant »

Puis cliquez sur « Suivant »
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Puis cliquez sur « Suivant »
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puis cliquez sur «Terminer» et fermer la fenêtre DHCP
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Cliquez sur « Outils » puis sur « Centre d’administration Active Directoy »
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Cliquez sur votre nom de domaine puis sur « User »

puis sur « Nouveau » dans la colonne de gauche puis sur user dans l’onglet qui
apparaît
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Compléter la page de façon similaire a celle ci pour crée un utilisateur
(vous pouvez sélectionnez Changer le mot de passe à la prochaine ouverture si

vous voulez que l’utilisateur choisisse sont mot de passe )

Puis cliquez sur « OK »
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3.1.2 CONFIGURATION WINDOWS 10

Fait « windows + pause »

allez tout en bas et cliquez sur « Renommer ce PC (avancé) »
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Vous arriverez sur cette page

Cliquez sur « modifiez »
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Modifier le nom de l’ordinateur et sélectionné la case Domaine puis y inscrire

votre nom de domaine

Cliquez sur « OK »

puis entrez login et mot de passe d’un utilisateur ayant les droit d’ajouter un
machine sur le domaine
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Vous êtes dans le domaine
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3.1.3 CONFIGURATION FEDORA 39

Voici ce qu’affiche l’ISO ou votre clef bootable

cliquez sur « Install Fedora... »
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Fedora vous demande la langue que vous voulez, choisissez celle qui vous convient

Appuyer sur « Continuer »
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Cliquez sur « Installation Destination »

Cliquez sur le disque dur

Cliquez sur « Fait »
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Cliquez sur « Commencer l’installation »

Attendre la fin de du chargement et redémarré
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Cliquez sur « Démarrer la configuration »

Cliquez sur « Suivant »

Cliquez sur « Activer les dépôts de logiciels tiers »
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Cliquez sur « Commencer l’installation »

Cliquez sur « Passer »
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Tapez le nom de l’utilisateur que vous voulez créée

Puis tapez le mots de passe que vous voulez créée
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Sudo dnf upgrade

Sudo dnf install realmd sssd oddjob oddjob-mkhomedir 
adcli samba-common samba-common-tools samba-client

Cliquez sur « Commencer à utiliser Fedora Linux »

Ouvrir un terminal et tapez c’est 2 commande pour mettre a jour Fedora et
installer les dépendance et commande qui nous permettrons de joindre Fedora aux

domaine
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realm discover PETIT.local

update-crypto-policies --set DEFAULT:AD-SUPPORT

realm join PETIT.local -U administrateur 

su - user1@petit.local

«Realm discover» vous permet de savoir si vous voyez le domaine et «update-
crypto-policies --set DEFAULT:AD-SUPPORT» vous permet de lancez le

cryptage entre l’AD et Fedora

«Realm join» vous permet de joindre Fedora au domaine la commande vous
demandera le mot de passe de l’utilisateur administrateur de L’AD
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4 COMPÉTENCES BLOC 1

Mettre à disposition des utilisateurs un service informatique :

➔ Déployer un service

Organiser son développement professionnel :

➔ Mettre en place son environnement d’apprentissage personnel
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